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JUILLET 2023
Les chiffres clés de la destination

PAYS ET DÉPARTEMENTS D’ORIGINE
DES VISITEURS

NOMBRE DE VISITEURS RENSEIGNÉS

RÉPARTITION DES DEMANDES 
PAR TYPOLOGIE

2019 : -16%

RÉPARTITION DES DEMANDES 
PAR THÉMATIQUE

WWW.FOIX-TOURISME.COM 
UTILISATEURS

VUES

FRÉQUENTATION PAR JOUR
OFFICE DE TOURISME

2022 : +8%

M-1 : +47%

Moyenne : 212 visiteurs/jour Médiane : 217 visiteurs/jour

Tour de Foire

Ariège : 17%

(hors 09) : 16%

2022 : +13% 2022 : -29% 2022 : -3%

TradestiuResistances

Jazz à Foix
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VOTRE RESSENTI SUR LE MOIS DE JUILLET
Selon vos réponses à l’enquête de conjoncture mensuelle

SATISFACTION DU NIVEAU D’ACTIVITÉ

La satisfaction générale quant à l’activité du mois de juillet est très partagée. Plu-
sieurs prestataires sont satisfaits de leur activité qui fut équivalente voire supé-
rieure pour certains. La situation est bien différente pour certains hébergeurs et 
certains prestataires d’activités. Ces derniers sont peu satisfaits voire pas du tout 
satisfaits par leur activité. La météo et l’inflation furent des obstacles à l’activité 
touristique.

PERSPECTIVES AOÛT (JUILLET 2023) 

Les perspectives pour le mois d’août paraissent très encourageantes en général. 
Ce mois d’août ne pourrait être que meilleur par rapport au mois de juillet. 16% 
d’entre-vous gardent des perspectives d’activité loin d’être encourageantes au ni-
veau des réservations pour le mois d’août.

Un service de l’agglo Foix-Varilhes
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LE MOIS DE JUILLET EN RESUMÉ

NOMBRE DE VISITEURS OT

CLIENTÈLES TOURISTIQUES OCCITANIE & OUEST FR

COUPLES ET FAMILLES

 À RETENIR

Le mois de juillet fut marqué par le festival Résistances, le Tour de Foire 
#2, Trad’estiu et Jazz à Foix. L’activité touristique fut équivalente au mieux 
pour certains voire inférieure à l’an dernier en raison des intempéries et de 
l’inflation. Des visiteurs doivent faire un choix dans leurs dépenses entre 
hébergements, sorties, activités... Les tendances de réservation de dernière 
minute et des séjours plus courts se confirment en ce mois de juillet. Certains 
prestataires mentionnent également l’importance pour leur activité de la 
présence des touristes anglais, belges et hollandais notamment.

CLIENTÈLES 

Selon vos retours, la présence de la clientèle française et de proximité fut équi-
valente à l’an dernier. Néanmoins, 36% d’entre-vous connaissent un recul de la 
fréquentation de la clientèle étrangère (notamment des espagnols). Ces résultats 
dépendent évidemment du profil des socio-professionnels.

JUILLET 2019 JUILLET 2022

COMPARAISON DU NIVEAU D’ACTIVITÉ N-1 

Globalement, l’activité touristique fut équivalente au mieux et inférieure pour 
bons nombres de socio-professionnels. Les facteurs qui reviennent le plus sou-
vent dans les retours sont la mauvaise météo et les intempéries à répétition et 
l’inflation. Certains évoquent également l’absence du Tour de France en Ariège par 
rapport à l’an dernier. Les tendances de la réservation de dernière minute et du 
raccourcissement des séjours se confirment également chez certains.



 

FOCUS HÉBERGEMENT
Comparaison avec Juillet 2022

HÔTELLERIE DE PLEIN AIR

60% des répondants estiment que l’activité de ce mois de juillet fut inférieure à 
l’an dernier. La météo et les nombreuses intempéries ont été un frein pour l’activi-
té touristique. L’inflation et la baisse du pouvoir d’achat se ressentent également 
dans les tendances. Les séjours sont pour certains de plus en plus courts, avec des 
réservations au dernier moment. Cela a engendré pour certains des périodes de 
creux sur ce mois de juillet.

CHAMBRES D’HÔTES 

Selon les propriétaires de chambres d’hôtes ayant répondu à l’enquête l’activité 
fut équivalente pour certains voire inférieure par rapport à l’an dernier. La météo 
et l’inflation sont encore une fois, des raisons qui reviennent souvent dans leurs 
retours pour tenter d’expliquer la conjoncture du mois de juillet.

Un service de l’agglo Foix-Varilhes
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LOCATIFS 

Concernant les locatifs, les propriétaires sont très partagés quant à leur activité. 
45% estiment leur activité équivalente à l’an dernier et 33% l’a juge supérieure. 
Les situations étant différentes bien évidemment en fonction de l’offre.

HÔTELS 

75% des hôteliers, ayant répondu à l’enquête estiment leur activité du mois de 
juillet inférieure à celle de l’an dernier. Cette baisse d’activité notable par rapport 
à l’an dernier peut s’expliquer notamment par l’absence du Tour de France cette 
année en Ariège et par la baisse du pouvoir d’achat. Certains notent également 
une baisse de la clientèle espagnole, contrairement aux belges et aux hollandais 
qui eux sont en hausse par rapport à l’an dernier chez certains. Une partie des 
visiteurs se tourne désormais vers d’autres types d’hébergements.



 

FOCUS SITES CULTURELS
Comparaison avec Juillet 2022

SITES CULTURELS

Les sites culturels ont enregistré en majorité une activité supérieure à l’an der-
nier pour la majorité. La météo semble avoir profité aux sites culturels, avec les 
intempéries et des températures plus fraiches que l’été passé. Certains sites sont 
également satisfaits avec une activité équivalente à l’an dernier.

Un service de l’agglo Foix-Varilhes
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LOISIRS

Les prestataires de loisirs ont eu directement été impacté par la mauvaise météo, 
les nombreuses intempéries du mois de juillet et la baisse du pouvoir d’achat. La 
moitié des répondants estime leur activité inférieure à l’an dernier. Certains ont 
réussi à maintenir une activité équivalente à l’an dernier. D’autres ont connu une 
activité malheureusement bien en dessous de leurs attentes. Certains retours 
évoquent l’importance de la présence des touristes hollandais pour maintenir leur 
activité. La baisse du pouvoir d’achat et la météo du mois de juillet ont conduit 
une partie des visiteurs du territoire à faire un choix dans la sélection de leurs 
activités pour leurs vacances.

FOCUS LOISIRS
Comparaison avec Juillet 2022

FOCUS RESTAURATION
En raison d’un panel trop faible, aucune analyse ne peut être réalisée.


